

14:00 见习记者 王颖菲为你报道

# 肚子大了以为长肿瘤,没想到是怀孕8个月 做完B超,这姑娘彻底崩溃

近日,在南京打工的小依(化名)总感到阵阵腹痛,以为是肚子里长了肿瘤,然而到医院一检查才发现,竟已怀孕8个月,自己还浑然不觉。

### 以为长肿瘤,没想到竟怀孕

昨天上午9点多,一名20岁左右的年轻女子在家人的搀扶下,来到了和燕路门坡的南京朗盛医院。这名女子告诉医生,自己叫小依,这两天一直感到肚子很疼,小便次数增多,怀疑是肚子里长了肿瘤。接诊的潘医生一看,小依的腹部已经明显隆起,身上还有妊娠纹,并且腹部触痛明显,很显然是怀孕多月,并且可能就要临产了。小依听到医生的话,惊愕不已,表示自己没有过性行为,并且3个月前还来过一次例假,怎么可能怀孕呢。陪小依一起来的妹妹也气愤不已,认为医生污蔑了姐姐,要求赔偿“名誉损失”。

为了证明“清白”,小依听从了医生的建议,做了B超检查。结果显示,小依已经怀孕8个月,并且胎儿还被脐带缠住了颈子,必须立即进行手术。潘医生告诉小依,她的小便次数增多,是由于子宫变大压迫了膀胱;3个月前来了“月经”,是因为怀孕过程中雌激

素增多,这是雌激素刺激机体后出现的一种假象。

小依顿时崩溃了,和妹妹抱头痛哭。

### 她仔细回忆,想起曾与男友共宿一晚

擦干了眼泪,小依慢慢平静下来。她告诉医生,自己是8个月前从陕西老家来到南京的,与几年前就来打工的妹妹住在一起。没多久,她就发现自己腹部逐渐隆起,人也开始变胖。但是她和妹妹都认为,是因为南京的生活条件比老家优越,身体开始发福了而已,便没有放在心上。然而这两天,频频的腹痛让她开始有些担心,怀疑肚子里长了肿瘤,这才特意和妹妹一起到医院检查的。

小依又细细回想了一遍,想到来南京前,她曾在老家谈过一个男友。但谈了没多久,小依就决定来南京了,临走前,她和男友找了家小酒店吃了个“告别饭”,多喝了酒杯白酒,最后只记得醉倒在了男友怀中,就住在了那家酒店,至于那晚发生了什么,通通记

不得了。小依来南京后,开始还与男友保持联系,不过日子久了就逐渐没了联系。小依怀疑,就是那晚,男友趁她迷糊不醒的时候占有了她,才酿出了今天的大祸。

一听说这个情况,妹妹立即提醒小依打电话给前男友,可对对方的电话停机。于是医生建议小依打电话跟父母商量一下,然而小依一听,大声哭了出来,边哭边说:“不能打电话让他们知道,要不然,我爸真的会到南京把我给撕成两半的。”频繁的腹痛,显示小依已经临产,必须立刻做出决定。小依哽咽着说:“必须做掉。”她告诉医生,自己决定过两天到大一点的医院,做引产手术。

### 医生:这样的事情太罕见了

朗盛医院的妇科医师陈晓燕表示,她在妇科已经工作三十多年,像这样怀孕8个月还浑然不知、甚至认为怀孕后腹部隆起是因为长了肿瘤的女性实在罕见。

陈晓燕提醒年轻女性,要适当加强性与生育方面知识的学习;同时,在与人交往时,要懂得自尊自爱,最好凡事多留一个心眼,以免让自己受到伤害。

(顾先生线索费50元)

### 后续报道 失控轿车撞倒8名游客 司机不肯露面接受调查

19:50 快报记者 朱俊俊为你报道

## 事发7个多小时后自首 肇事司机已被刑拘

### 她还说,自己在医院治伤才没去交警队

10月9日下午三点左右,南京浦口区珍珠泉风景区大门口,一辆黑色力帆轿车突然失控,先撞上路边一辆越野车,又冲向等车的人群,共造成5人受伤。但事故发生后,肇事司机却逃走了,交警多次跟她联系,但就是不到交警大队接受处理。10月9日夜里10点,在事发7个多小时后,肇事者终于到交警队投案自首。

记者从南京交警部门了解到,这名肇事司机1975年出生,江浦人,在桥北一家公司上班。据她向交警交代,事发时,她的车正

在下坡,她踩着刹车的时候,方向突然向左偏了,撞了行人。事发后,之所以不去交警队接受处理,是因为她自己受伤了,正在医院治疗。

但这名肇事者的说法是否属实,交管部门还在进一步调查。因为她是事发7个多小时后才投案的,已经过了酒精吹气的监测时间,交警直接把她送到医院进行抽血化验,截至记者发稿时,血液检测结果还没有出来。

目前,这名女子因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

### 后续报道 七旬老太征婚两年未果 想退婚介费

17:30 快报记者 陶维洲为你报道

## 看了快报动了心 两位八旬老汉找记者牵线

### 昨天,老太太已经见过一位了

前天快报B6版报道一位七旬老太征婚两年未果,还遭到婚介机构欺骗。有两位八旬老汉在看到报道后和记者联系,要求和老太相亲。昨天,在记者的牵线下,一位老汉和老太见上了面,两人相谈甚欢。不过,老太表示,她还是想再进一步。

76岁的王贤(化名)老人两年前开始征婚,在婚介所交了介绍费后,也见了几个老头,但最终没有成功。而且,据王贤反映,婚介介绍的老汉大多都是“托”。“现在不少婚介在骗人,我们这些老人就想自己找。”前天下午,已经年届八旬的顾老汉在看到快报的报道后,到报社找到了记者,并表示他想和王贤见面。

随后,记者通过新街口商圈联合人民调解委员会联系到了王贤老人,她表示愿意和顾老汉见一见。听到这一消息,顾老汉非常高兴。昨天中午,顾老汉坐了半个多小时的公交车赶到新

街口调委会,见到了王贤老人。两位老人一见面便坐在一起聊开了。两人互相问了对方的身体、经济和家庭状况,随后便向调解员打招呼,说要一起出去走走,看起来是互相都有好感。

实际上,顾老汉不是唯一和王贤结连理的,前天晚上7点多,记者还接到一位张老汉的电话,他也表达了要和王贤见面的愿望。“我老伴死了20多年了,我的心愿和那位老太是一样的,就想找个伴过完剩下的日子。”张老汉说。记者随后将王贤的联系方式交给了他。昨天,王贤老人在见了顾老汉后,还悄悄跟记者说,她还想见一见张老汉,找对象总要比较一下。

目前,王贤老人究竟会不会和两位老人中的一位走到一起还未可知。“不过,如果真能成的话,你算做了一件大好事,成全了一对黄昏恋,也让两个老人获得了幸福。”调解员对记者说。

19:30 实习生 王运 快报记者 孙玉春为你摄影报道

## 轿车一头“扎进”渣土车

### 司机被卡受重伤,一个多小时才被救出来

昨天下午4点50分,在宁马高速南京往马鞍山方向铜井出口附近,一辆小轿车一头插进了前面一辆同向行驶的渣土车,追尾后轿车车头完全报废,司机被困车内,经过一个多小时的营救才被救出,紧急送往医院抢救。

昨天下午5点40分,记者赶到了事故现场,一辆马鞍山牌照的渣土车满载石子,停在右侧路边。后面警灯闪烁,救护车也在现场。记者看到,一辆褐色的尼桑天籁轿车一头扎进了渣土车尾部,前引擎盖部分好像已经被渣土车吞掉一般,只剩下半个车头以及车身留在外面。驾驶员是位中年男子,躺在被放平的座位上,头上蒙着纱布,边输液边等待救援人员将他从车内弄出来。

渣土车司机姓芮,说起此事他显得很无辜:“我当时沿着行车道正常行驶,时速大概在70公里。”芮某称,突然间他从后视镜里看到一道黑影一闪,然后就是“轰”的一声。芮某知道不好,由于当时还在行车道上,他减速靠边,



又行驶了五六十米才停下,而那辆车就这样被拖了过来。

芮某称,对方速度太快了,时速肯定不止100公里,而且他怀疑轿车是从超车变道过来的,然后就追尾了。司机身上是否有酒味,他表示由于紧张没有注意。不过市民许先生告诉记者,当时他跟在出事车辆后面,好像看到是渣土车从超车道变到行车道,然

后就追尾了。

晚上6点左右,天色变暗,消防操作切割机的火光显得格外刺眼,可是人还是没能出来,渣土车只能强行和轿车脱离。随即又来了一辆吊车,从车顶方向往上牵引车头框架,到6点18分,被困轿车司机终于被解救出来。截至记者发稿时,轿车司机仍在抢救中。

(许先生线索费60元)

## 治疗病毒感染性疾病有保障

HPV 湿疣,HSV 疱疹同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1.运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒;2.纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节 骶骨神经节的病毒。短时间内使你病毒增生自行脱落,让你亲眼目睹黄色毒素地址:南京紫竹林合路 10 号南京市大附属中学对面 网址:www.kkk2222.com 乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

排除;3.综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法解决了 HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围:HPV、HSV;支原体衣原体感染;尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费续治,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

HPV、HSV 治疗中心  
专家热线:025-83576359 二楼泌尿科

## 南京长江医院 12 周年庆暨百位名医亲诊月盛大启动

金秋十月,丹桂飘香季,南京长江医院迎来了 12 周年庆。在喜庆庆典之际,为感谢社会各届多年来的支持与关注,在 10 月 1 日-10 月 31 日期间,南京长江医院开展“12 周年庆暨百位名医亲诊月”,其中不孕不育科、男科、妇科、骨科、耳鼻喉科及口腔科等项目诊疗均享有爱心援助。

多年来,南京长江医院一直恪守“以病人为中心”的服务宗旨,独创性地开展“用心倾听、细心诊断、耐心解答、精心治疗、热心服务、衷心祝福”的“六心”级服务,医疗水平和医疗服务质量不断提高,医疗秩序井然有序,社会效益和经济效益同步增长;长江医院以长江的磅礴气势和宽广胸怀,一往无前的精神,打出了

长江人的品牌,赢得了社会各界乃至国际友人的赞誉和高度的评价,在南京及周边地区树立了一个医疗新形象,为华东地区广大疾病患者,尤其是众多疑难杂症患者、不孕不育患者,带来了人生最大的幸福。老字号金牌科室专家云集,技术领先,“三镜一丝”疏通输卵管、“三位一体疗法”恢复性功能、微管可视无痛人流、PLDD 微创技术治疗椎间盘突出等先进诊疗技术为患者的健康保驾护航。

12 年的发展,如今的南京长江医院,荣誉满载,硕果累累,并承诺社会及广大群众,定会继续以一流的专家、一流的技术、一流的服务、一流的质量、一流的环境,为患者除病痛、造福,让患者健康在长江、满意在长江。